



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

від 21 січня 2021

м. Ужгород

№ 8

***Про підсумки I (регіонального) туру  
Всеукраїнської краєзнавчої акції  
учнівської молоді „Українська  
революція: 100 років надії і боротьби”***

На виконання наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 03.08.2018 № 180 „Про проведення Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді „Українська революція: 100 років надії і боротьби” у грудні 2020 року відбувся I (регіональний) тур Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді „Українська революція: 100 років надії і боротьби”. На конкурс надійшло 19 робіт від закладів позашкільної та загальної середньої освіти з Мукачівського, Рахівського, Тячівського, Ужгородського районів та територіальних громад міст Ужгород, Мукачево, Хуст.

За напрямками дослідницькі роботи розподілені таким чином: „Дисидентський рух опору комуністичному тоталітарному режимові” – одна робота, „Боротьба українців проти більшовицької диктатури та військової агресії Росії” – дві роботи, „Український визвольний рух 1930-х років, періоду Другої світової війни та у повоєнні роки” – чотири роботи, „Українська державність: від Революції на граніті до Революції Гідності” – чотири роботи, „Українська революція – доба національного державотворення” – вісім робіт.

Аналіз надісланих матеріалів свідчить про активну участь учнівської молоді в пошуково-дослідницькій роботі, вивченні подій Української революції, минулого та сучасного нашого краю, нашої держави. Переважна частина досліджень присвячена подіям Української революції 1917 – 1921 років. Декілька робіт висвітлюють події доби Карпатської України. Великий інтерес викликали дослідження, присвячені Революції на граніті та Революції Гідності. Частина робіт містить цікаві маловідомі матеріали з історії нашого краю та держави.

Однак слід зауважити, що деякі автори занадто зловживали використанням матеріалу з інтернету, що вплинуло на науковий рівень їхніх робіт.

На підставі висновків журі

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити результати I (регіонального) туру Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді „Українська революція: 100 років надії і боротьби” (далі – конкурс), що додаються.

2. Нагородити грамотами департаменту освіти і науки облдержадміністрації за I місце переможців конкурсу та їх наукових керівників.

3. Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (Мошак М. І.):

3.1. Організувати проведення обласної краєзнавчої конференції для переможців та призерів за підсумками I (регіонального) туру в онлайн-форматі.

3.2. Нагородити грамотами Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді за II, III місця переможців конкурсу та їх наукових керівників.

3.3. Подати до 20 лютого 2021 року для участі в II (Всеукраїнському) турі Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді „Українська революція: 100 років надії і боротьби” краєзнавчо-дослідницькі роботи переможців I (регіонального) туру (по одній роботі за кожним тематичним напрямом), які надіслати Українському державному центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді.

4. Керівникам місцевих органів управління освітою, закладів освіти:

4.1. Вжити заходів для забезпечення участі переможців конкурсу у підсумковій обласній краєзнавчій конференції.

4.2. Взяти до уваги, що обласна краєзнавча конференція буде проведена 5 лютого 2021 року о 14:00 в онлайн-форматі за допомогою платформи ZOOM:

<https://us04web.zoom.us/j/3531324135?pwd=Z3hmaEhpUDNPULLjeGJTnzBUUDI0Zz09>

Ідентифікатор конференції: 353 132 4135

Код доступу: qwerty2021

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації  
від 21 червня 2021 № 8

Результати I (регіонального) туру конкурсу Всеукраїнської краєзнавчої акції  
учнівської молоді „Українська революція: 100 років надії і боротьби”

Тематичний напрям: Український національний визвольний рух 1930-х років,  
періоду Другої світової війни та у повоєнні роки

№ з/п	Назва роботи	Автор, керівник	Середній бал	Місце
1	Державотворчі зусилля на Закарпатті в добу Карпатської України	Бутляр Ангеліна, вихованка гуртка „Пішохідний туризм” Хустського районного еколого-туристичного центру учнівської молоді, Мандрик Євгеній Олександрович	71	I
2	Боротьба за Карпатську Україну	Густей Наталія, учениця 10 класу Буштинського ліцею, Поп Лариса Миколаївна	51	II
3	Становлення Карпатської України як держави у процесі боротьби за незалежність	Етвеш Вікторія, вихованка гуртка „Історія України” Тячівського районного Центру дитячої та юнацької творчості, Лакатош Олена Юріївна	50	III

Тематичний напрям: Дисидентський рух опору комуністичному та тоталітарному режимові

№ з/п	Назва роботи	Автор, керівник	Середній бал	Місце
1	Дисидентський рух в Україні	Кричфалушій Ганна, слухачка секції „Геологія, геохімія та мінералогія” Тячівського районного Центру дитячої та юнацької творчості, Савчук Еріка Миколаївна	30	

Тематичний напрям: Боротьба українців проти більшовицької диктатури та військової агресії Росії

№ з/п	Назва роботи	Автор, керівник	Середній бал	Місце
1	Українська революція	Густей Наталія, учениця 10 класу Буштинського ліцею, Немеш Клара Ернестівна	62	II
2	Протистояння українців проти більшовицької диктатури	Поповська Софія, учениця 10 класу Мукачівської спеціалізованої школи I-III ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів, Дербаль Вікторія Іванівна	61	III

Тематичний напрям: Українська революція – доба національного державотворення

№ з/п	Назва роботи	Автор, керівник	Середній бал	Місце
1	Історія державотворення: уроки конституційних процесів доби Української революції	Радько Антон, учень 11-А класу Мукачівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 ім. О.С.Пушкіна, Кіраль Мирослав В'ячеславович	78	I
2	До Великої України. Одна держава, одна мова, один народ!	Барч Вікторія, вихованка гуртка „Юні скаути” Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді, Кононенко Ольга Володимирівна	71	II
3	Визвольні змагання українців періоду Карпатської України	Лехман Ольга, учениця 11- класу Великобичківського ліцею, Богуславець Мар'яна Миколаївна	69	III

Тематичний напрям: Українська державність: від Революції на граніті до Революції Гідності

№ з/п	Назва роботи	Автор, керівник	Середній бал	Місце
1	Україна – територія гідності і свободи	Гецянин Даніела, учениця 8-Б класу Мукачівського ліцею № 8, Писаренко Мар'яна Олександрівна	81	I
2	Європейський вибір України та іршавчан у контексті руху до демократії	Група вихованців гуртка „Інформатика та обчислювальна техніка” Іршавського районного центру позашкільної роботи, Бокотей Ганна Василівна	78	II
3	Участь закарпатців у війні проти московських окупантів	Глеба Василь, вихованець гуртка „Етнографічне краєзнавство” Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді, Мазур Віктор Борисович	76	III